

# BOLETIM DE PESSOAL E DE **SERVIÇOS**

**EDIÇÃO N.º 75/2023** 

Unidade: Reitoria

Publicado em 15 de setembro de 2023

Portaria n.º 2937 n.º 2967



# Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Presidente da República: Luiz Inácio Lula da Silva

Ministro da Educação: Camilo Sobreira de Santana

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica: Getúlio Marques Ferreira

Reitora do IFRR: Nilra Jane Filgueira Bezerra

Pró-Reitor de Administração: Emanuel Alves de Moura

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional: Adnelson Jati Batista

Pró-Reitora de Ensino: Aline Cavalcante Ferreira

Pró-Reitora de Extensão: Roseli Bernardo Silva dos Santos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica: Romildo Nicolau

Alves

Diretora-Geral do Campus Boa Vista Centro: Joseane de Souza Cortez

Diretora-Geral do Campus Novo Paraíso: Vanessa Rufino Vale Vasconcelos

Diretora-Geral do Campus Amajari: Pierlângela Nascimento da Cunha

Diretor-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste: Isaac Sutil da Silva

Diretor do Campus Avançado do Bonfim: Maria Eliana Lima dos Santos

Setor responsável pela publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços na Reitoria

Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional



# Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

O Boletim de Pessoal e de Serviços do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima é destinado a dar publicidade aos atos e aos procedimentos formais desta instituição.

#### Referências:

# - Lei 4.965/1966, de 5 de maio de 1966.

Dispõe sobre a publicação dos atos relativos aos servidores públicos civis do Poder Executivo e dá outras providências.

# - Decreto n°. 4.520/2002, de 16 de dezembro de 2002.

Dispõe sobre a publicação do Diário Oficial da União e do Diário da Justiça pela Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, e dá outras providências.

# - Resolução $n^{\circ}$ . 274, de 16 de setembro de 2016.

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para organização e publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.

\* O conteúdo dos textos publicados neste Boletim de Pessoal e de Serviços é de responsabilidade dos setores/unidades emissoras dos documentos.



# Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

# ÍNDICE

# ATOS DA REITORIA

PORTARIA Nº 2937/GAB-REITORIA/IFRR A PORTARIA Nº 2967/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023 A 14 DE SETEMBRO DE 2023.



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2937/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

Designa a Comissão Disciplinar dos JINTS-IFRR 2023, para atuar nas etapas do Amajari e Boa Vista.

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2, e considerando Ofício Comissão 7/2022 - CCJINTS/DGP/IFRR,

# **RESOLVE**

Art. 1º Designar os servidores, abaixo relacionados, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Disciplinar dos JINTS-IFRR 2023, para atuarem nas etapa do Amajari e de Boa Vista.

- Giovani Calerri dos Santos Pena Junior (2109351) Reitoria
- Allan Johnny Matos de Mesquita (1834798) Reitoria;
- Emanuel Alves de Moura (6707881) Reitoria;
- Rodrigo Viana Bezerra (2207806) CBV.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 12:31 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2938/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1º Conceder **Substituição Remunerada** ao servidor **ADNAN ASSAD YOUSSEF FILHO**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1934853**, SIAPECAD nº **01716165**, lotado no(a) *Pró-Reitoria de Extensão*, cuja função substituída foi de Diretor(a) de Políticas de Extensão, CD - 03, do(a) Reitoria, afastado(a) por motivo de Viagem à Serviço, com fundamento legal no Artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e Ofício-Circular nº 01/2005-SRH/MP. Efeitos Financeiros a partir 11 de setembro de 2023 até 15 de setembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 12:31 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

# PORTARIA № 2939/GAB-CBV/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

# **RESOLVE**

Art. 1º Designar o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Licenciatura em Pedagogia, modalidade Educação a Distância, para o triênio 2023 a 2025, composto pelos servidores abaixo relacionados, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima/Campus Boa Vista.

Função	Nome	Matrícula/CPF
Presidente	VIRGINIA GUEDELHO DE ALBUQUERQUE CARVALHO	1300540
Membro Titular Docente	ISMAYL CARLOS CORTEZ	0706571
Membro Titular Docente	JOSEANE DE SOUZA CORTEZ	0707903
Membro Titular Docente	MARIA IVONICE DE SOUSA VIEIRA	6054489
Membro Titular Docente	SILVINA FARIA DOS SANTOS	6711156

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Ananias Noronha Filho | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 12:38 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

# PORTARIA № 2940/GAB-CBV/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000713.2023-07**,

**RESOLVE** 

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, do servidor **JOSIAS NEVES RIBEIRO**, Matrícula SIAPE n.º 2763829, cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, nos dias 29 a 31 de agosto de 2023, para participar do XIII Fórum Nacional dos Mestrados e Doutorados Profissionais em Enfermagem, a realizar-se em Santa Maria-RS.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

**Publicação:** Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Ananias Noronha Filho | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 12:39

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

# PORTARIA № 2941/GAB-CBV/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

# **RESOLVE**

Art. 1º Designar o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Licenciatura em Letras com habilitação em Língua e Literaturas de Língua Portuguesa e Espanhola, modalidade Educação a Distância, para o triênio 2023 a 2025, composto pelos servidores abaixo relacionados, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima/Campus Boa Vista.

Função	Nome	Matrícula/CPF
Presidente	MIRIAM ALINE COELHO ROSA DA SILVA	2985912
Membro Titular Docente	ESMERACI SANTOS DO NASCIMENTO	0711381
Membro Titular Docente	FABIANO SIQUEIRA DE ALMEIDA	3221415
Membro Titular Docente	NATHALIA OLIVEIRA DA SILVA MENEZES	2871729
Membro Titular Docente	TOMAS ARMANDO DEL POZO HERNANDEZ	1648237

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Ananias Noronha Filho | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 12:39

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

# PORTARIA № 2942/GAB-CBV/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

Dispensa e designação de membro de equipe de planejamento

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000096.2021-21**,

**RESOLVE** 

Art. 1º Dispensar a servidora **NÚBIA MARINHO SOARES**, Matrícula SIAPE n.º 2109308, da composição da equipe de planejamento da contratação de empresa especializada na execução de serviços de engenharia para adequações físicas no laboratório do Curso de Saneamento Ambiental para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima/Campus Boa Vista, constituída pela PORTARIA 72/2020 - DG-CBV/CAMPUS-BV/REITORIA/IFRR, de 21/2/2020, e alterada pela PORTARIA 40/2021 - DG-CBV/IFRR, de 04/02/2021.

Art. 2.º Designar o servidor RICARDO DA SILVA FERREIRA, Matrícula SIAPE n.º 2325506, como membro da equipe supramencionada.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Ananias Noronha Filho | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura: 13 de setembro de 2023 as 12:39 Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

# PORTARIA № 2943/GAB-CBV/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000439.2023-68**,

# **RESOLVE**

Art. 1º Retificar a PORTARIA Nº 2402/GAB-CBV/IFRR, de 02/08/2023, que autoriza o afastamento, com ônus parcial, do servidor **JOSIAS NEVES RIBEIRO**, Matrícula SIAPE n.º 2763829, cargo Professor EBTT, para participar de Reuniões do Conselho Federal de Enfermagem, conforme descrição abaixo:

# Onde se lê:

PERÍODO	CIDADE DO EVENTO	EVENTO
25 a 29/09/2023	Brasília - DF	557ª ROP
16 a 20/10/2023	Brasília - DF	558ª ROP

# Leia-se:

PERÍODO	CIDADE DO EVENTO	EVENTO
11 a 15/09/2023	Brasília - DF	557ª ROP
23 a 26/10/2023	João Pessoa - PB	25º CBCENF
20 a 24/11/2023	Vitória - ES	559ª ROP
11 a 15/12/2023	Brasília - DF	560ª ROP

Esse documento **Revogou** a <u>Portaria nº 2402/GAB-CBV/IFRR</u>, de 02 de agosto de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Ananias Noronha Filho | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

Tipo de Documento:

13 de setembro de 2023 as 12:40

Portaria





# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2944/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

Constitui o Fórum Permanente das Licenciaturas.

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

# **RESOLVE**

Art. 1.º Constituir o Fórum Permanente das Licenciaturas do IFRR, espaço coletivo de debate, diagnóstico e articulação de políticas institucionais para os cursos de licenciatura em consonância com as legislações vigentes, que possui caráter consultivo e propositivo, a ser composto pelos servidores abaixo relacionados, sob a coordenação do primeiro e vice-coordenação do segundo, para mandato de 2 (dois) anos, a contar da data de emissão desta portaria:

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO	UNIDADE/ÓRGÃO
André Pereira Triani	1640355	Coordenador	Programa Residência Pedagógica
Isabela do Couto Torres	2209531	Vice-coordenadora	Equipe Técnico-pedagógica
Thays Cristine Soares de Carvalho	2110686	Membro Titular	PROEN
Luana Firmino Lobo	2107629	Membro Suplente	PROEN
Romildo Nicolau Alves	1815420	Membro Titular	PROPESPI
Roseli Bernardo Silva dos Santos	713402	Membro Titular	PROEX

Francimeire Sales Souza	1872726	Membro Suplente	PROEX
Solange Almeida Santos	1259714	Membro Titular	DIPEAD
Ana Aparecida Vieira de Moura	709592	Membro Docente Titular	Licenciatura em Letras-Espanhol e Literatura Hispânica
Alex Rezende Heleno	1144165	Membro Docente Suplente	Licenciatura em Letras-Espanhol e Literatura Hispânica
Deice Silva Teixeira	2707055	Membro Docente Titular	Licenciatura em Matemática
Igor Pereira Aguiar	3220144	Membro Docente Suplente	Licenciatura em Matemática
Marilia Medeiros Fernandes de Negreiros	3229866	Membro Docente Titular	Licenciatura em Ciências Biológicas
Rafael Carnaúba Ferreira	1338913	Membro Docente Suplente	Licenciatura em Ciências Biológicas
Moacir Augusto de Souza	1151980	Membro Docente Titular	Licenciatura em Educação Física
Silvina Faria dos Santos	6711156	Membro Docente Suplente	Licenciatura em Educação Física
Telma Marly Almeida Gomes	-	Membro Titular	Secretaria Municipal de Educação
Antonia Emilene Nascimento Beckman	-	Membro Suplente	Secretaria Municipal de Educação
Ricardo Alexandre Rodrigues Santa Cruz	50022129	Membro Titular	Secretaria de Estado da Educação e Desporto
Otávio Santos Abdala	43006338	Membro Suplente	Secretaria de Estado da Educação e Desporto
Estefania Baldeo	20221LELH0005	Membro Discente Titular	Licenciatura em Letras-Espanhol e Literatura Hispânica
Kamily Peixoto de Souza	20221LELH0001	Membro Discente Suplente	Licenciatura em Letras-Espanhol e Literatura Hispânica
Maria dos Anjos de Sousa	20231LM0024	Membro Discente Titular	Licenciatura em Matemática
Aldacir Filipe da Paz Souza	20201LM0002	Membro Discente Suplente	Licenciatura em Matemática
Martinho Macuxi de Souza Filho	20201LCB0010	Membro Discente Titular	Licenciatura em Ciências Biológicas
Rian Oliveira do Nascimento	20211LCB0012	Membro Discente Suplente	Licenciatura em Ciências Biológicas
Erbeson Silva de Oliveira	20181LEF0187	Membro Discente Titular	Licenciatura em Educação Física

Ana Luiza de Macedo Pinto	20231LEF0021	Membro Discente Suplente	Licenciatura em Educação Física
Maria Betania Gomes Grisi	1849480	Membro Suplente	Equipe Técnico-pedagógica
Luciana Leandro Silva	1667727	Membro Titular	Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (Pibid)

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 13:05

**Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

# PORTARIA № 2945/GAB-CBV/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1º Designar os servidores, abaixo relacionados, como Chefes de Delegação do Campus Boa Vista nos Jogos de Integração dos Servidores 2023, a contar de 23/08/2023.

- Raleide Greisa Nogueira Barata (SIAPE 2202298) Titular
- Reginaldo Silva Beltrami (SIAPE 1028608) Titular
- Anaria de Souza Santos (SIAPE 2398252) Suplente

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**Publicação:** Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: Ananias Noronha Filho | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura: 13 de setembro de 2023 as 15:59 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2946/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1º Conceder **Licença para Doação de Sangue** à servidora **NATALIA BUENO LIMA**, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, SIAPE nº **1952848**, SIAPECAD nº **01735513**, lotada no(a) *Coordenação de Assistencia ao Estudante*, de acordo com o art. 97, inciso I, da Lei nº 8.112/90, por 1(um) dia(s), em 04/09/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

**Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:** Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

Allie Cavalcante i erreira | Neitora Substituto

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 16:21 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2947/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1º Conceder **Licença para Doação de Sangue** à servidora **DIANA CRIS FERNANDES GOMES**, ocupante do cargo de Contador, SIAPE nº **2045385**, SIAPECAD nº **01829399**, lotada no(a) *Coordenação de Contabilidade e Finanças, e em exercício no(a) Coordenação de Contabilidade e Finanças*, de acordo com o <u>art.</u> **97**, inciso I, da Lei nº 8.112/90, por 1(um) dia(s), em 06/09/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

**Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:** Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

Airie Cavalcante l'efferia | Neitora Substitute

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 16:21

**Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2948/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000942.2023-74**,

**RESOLVE** 

Art. 1º Conceder Progressão por Mérito Profissional do Nível de Classificação/Capacitação/Padrão E405 para E406, à servidora **ANDRESSA DOS SANTOS PEREIRA**, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, SIAPE nº **1068299**, SIAPECAD nº 02057927, lotado(a) no(a) Departamento Tecnico de Engen.E Obras, *e em exercício no(a)* Reitoria, relativo ao interstício de 14 de março de 2022 a 13 de setembro de 2023, em conformidade com o§ 2.º do art. 10 da Lei 11.091 de 12 de janeiro de 2005, que instituiu o Plano de Carreira dos Cargos Técnicos Administrativos em Educação, alterado pelo artigo 15 da Lei 11.784, de 22/09/08. Efeitos financeiros a partir de **14 de setembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Nilra Jane Filgueira Bezerra | Reitora

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 17:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2949/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1º Designar, o servidor **ANTONIO DE SOUZA MATOS**, ocupante do cargo de Revisor de Textos, SIAPE nº **2107495**, SIAPECAD nº **01890302**, lotado no(a) *Assessoria de Comunicacao e Marketing, e em exercício no(a) Reitoria*, para substituir o(a) Assessor(a) de Comunicação Social e Marketing Institucional, FG - 01, do(a) Reitoria, tendo em vista o afastamento do titular para Licença para Capacitação, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **14 de setembro de 2023** a **22 de setembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Nilra Jane Filgueira Bezerra | Reitora

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 17:11 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

# PORTARIA Nº 2950/GAB-CNP/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

Autoriza a participação de servidor(a) no Programa de Gestão n.º 01/2023 - Campus Novo Paraíso/IFRR.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 Considerando a Resolução 628/2021 - CONSUP e o Edital n.º 01/2023, e o que consta no Processo nº **23230.000366.2023-75**,

**RESOLVE** 

Art. 1.º Autorizar o(a) servidor(a) **KARLA JAQUELINE SARAIVA DOS SANTOS**, Matrícula SIAPE nº**2325626**, lotada no setor COPED, unidade CAMPUS NOVO PARAÍSO, a cumprir a jornada regular de trabalho na modalidade de teletrabalho - limitada ao máximo de 40% da jornada - fora das dependências do IFRR, utilizando-se dos recursos e infraestrutura próprios.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Vanessa Rufino Vale Vasconcelos | Diretora-Geral

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 18:34

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

# PORTARIA № 2951/GSB-CAB/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor

A DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo no período de 25 a 27 de setembro de 2023, conforme informações a seguir:

Servidora	Demanda	Data, Local e Horário
Tiago Santos Barreto Thomaz	ICHNCAGHANTA NA MAGAHGAGA A GICTANCIA GA L'AMNHC	Local: Uiramutã/RR

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

**Publicação:** Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Maria Eliana Lima Dos Santos | Diretora

Data da Assinatura: 13 de setembro de 2023 as 18:39 Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2952/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000719.2023-76**,

**RESOLVE** 

Art. 1º Designar a Comissão Especial de Avaliação de Promoção à Classe Titular que analisará o memorial do docente PAULO RUSSO SEGUNDO, SIAPE nº 1667762, os membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
ROSELI BERNARDO SILVA DOS SANTOS		Departamento de Ensino de Graduação
Arnoldo Marcílio Gonçalves dos Santos	1227989	EAGRO/UFRR
Maria Lúcia da Silva Brito	0709931	Colégio de Aplicação/UFRR
Jedson Machado Ximenes	1419761	IFPB

Art. 2º Esta portaria terá vigência até o término da avaliação do processo para o qual foi designada a comissão.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 20:04

**Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2953/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000286.2020-67**,

# **RESOLVE**

Art. 1º Alterar a Portaria nº 1487/2022-GAB/IFRR e a Portaria nº 1845/2022-GAB/IFRR designando como **Fiscais** os servidores, conforme se segue, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n 8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, na Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5, de 25 de maio de 2017, para gerenciarem, acompanharem e fiscalizarem a execução e o adequado cumprimento das cláusulas estabelecidas no Contrato nº 01/2021, celebrado entre IFRR e a empresa Higilimp Serviços LTDA, CNPJ: 05.281.484/0001-08, cujo objeto é a prestação de serviços de limpeza, asseio e conservação predial, na área interna, externa e esquadrias, com fornecimento de mão de obra exclusiva.

Titular	Função	Matrícula SIAPE
DIEGO JOSE SALES DE ARAUJO	Gestor do Contrato	2113916
MARIA DO PERPETUO SOCORRO PEREIRA SILVA	Fiscal Administrativo Titular e Fiscal Técnico Substituto	1338682
LUCAS VIANA ANDRADE	Fiscal Técnico Titular e Fiscal Administrativo Substituto	2357306

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua emissão e terá

vigência até o vencimento do contrato e de sua garantia, quando houver.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Nilra Jane Filgueira Bezerra | Reitora

Data da Assinatura:

13 de setembro de 2023 as 20:16

**Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2954/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores **JANDERSON MELO BAIMA,** SIAPE nº 2265803, e **LEONAN LIMA DE VASCONCELOS**, SIAPE nº 2251507, de Boa Vista a Bonfim, no dia 15/09/2023, a fim de instalar um ponto de rede com acesso à internet no espaço de ensino, pesquisa e inovação, localizado no *container*.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Nilra Jane Filgueira Bezerra | Reitora

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 20:21 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

# PORTARIA № 2955/GAB-CAM/IFRR, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023

Afastamento de servidor

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria nº 2.689/GAB-REITORIA/IFRR, de 23 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 25 de agosto de 2023, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1.º Autorizar o afastamento com ônus parcial da servidora **Edileia Sousa Araujo**, no dia 12 de setembro de 2023, para reunião com prefeita de Mucajai para tratar sobre a formatura dos estudantes da EaD em Mucajai.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**Publicação:** Transparência Ativa em 13 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Anderson Pereira Lino | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 13 de setembro de 2023 as 22:21 Tipo de Documento:

Portaria





# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

# PORTARIA № 2956/GAB-CBV/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2, e tendo em vista o que determina o art. 18 da Lei nº 14.133/2021 e as Instruções Normativas nº 5, expedida em 26 de maio de 2017 pela Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, nº 40, de 22 de maio de 2020, nº 40 de 30 de junho de 2020 e nº 58, de 08 de agosto de 2022, expedidas pela Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia, assim como o despacho exarado pela Chefia de Gabinete, e o que consta no Processo nº 23229.000796.2023-26,

# **RESOLVE**

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento da Contratação da prestação de serviços de pagamento de inscrição de servidor do IFRR/*Campus* Boa Vista para participar do Curso sobre Controle e Registro Acadêmico e Diplomas e Históricos Escolares Digitais de Instituições de Ensino Superior, a ser realizado nos dias 20 a 22 de setembro de 2023, na Cidade de São Paulo-SP.

Art. 2º Designar os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente deste *Campus* Boa Vista - CBV/IFRR, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Presidente: Anaria de Souza Santos - Matrícula 239825

Integrante Requisitante: Carlos Felipe Rocha Carneiro - Matrícula

1920787

Integrante Administrativo: Tatiane Cristina de Jesus - Matrícula

# 1601380

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

**Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:** Ananias Noronha Filho | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 08:36

**Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Zona Oeste

# PORTARIA № 2957/GAB-CBVZO/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA ZONA OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pela Portaria n.º 115/GR de 21 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de janeiro de 2021, Seção 2

# **RESOLVE**

Art. 1.º Constituir comissão responsável pela organização e execução das ações alusivas ao aniversário de 10 anos do CBVZO, com prazo de 25 (vinte e cinco) dias para a conclusão dos trabalhos, a ser composta pelas servidoras abaixo relacionadas, sob a presidência do primeira.

- Rafaela dos Santos Morgade (3076127)
- Aline Lima Soares da Costa (2108719)
- Eunice Lima de Oliveira Barbosa (2299125)
- Rosana Maria Lima Oliveira (2108048)
- Mariana Lima da Silva (1815068)
- Emerson Almeida Moreira (1091224)
- Viviane Dias Albuquerque (1133945)
- Wilson Alves da Silva Filho (2325074)

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação

Publicação: Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Isaac Sutil da Silva | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

# PORTARIA Nº 2958/GAB-CNP/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000657.2023-53**,

# **RESOLVE**

Art. 1º Constituir a equipe de execução dos trabalhos referente ao CONVÊNIO TRIPARTITE Nº 001/2023, de cooperação técnico científica, que entre si celebram o Departamento Estadual de Trânsito de Roraima (DETRAN/RR), o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima (IFRR), e a Fundação de Apoio ao Ensino, Pesquisa, Extensão e Interiorização do IFAM (FAEPI), conforme abaixo:

SERVIDOR:	FUNÇÃO:	
CASSIANO HENRIQUE MONTEIRO CORREA RAMOS	Coordenador (a) de Curso	
MARIA JOSE OLIVEIRA DA SILVA BEZERRA Coordenador (a) Pedagógica		
NIELSON HONÓRIO CAIRES Designer Instrucional/ Diagra		
GABRIEL CABRAL DOS SANTOS DE OLIVEIRA MIRANDA	Coordenador Administrativo	

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Vanessa Rufino Vale Vasconcelos | Diretora-Geral

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 18:01

Tipo de Documento:

Portaria





# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

# PORTARIA № 2959/GAB-CAM/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

Constituir a Comissão responsável pela elaboração dos PPCs dos cursos oferecidos pelo programa Mulheres Mil

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria nº 2.689/GAB-REITORIA/IFRR, de 23 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 25 de agosto de 2023, Seção 2

# **RESOLVE**

Art. 1º Art. 1.º Constituir a comissão responsável pela elaboração dos Projetos Pedagógicos de Curso - PPCs dos cursos que serão oferecidos pelo programa Mulheres Mil, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

Leidiana Lima dos Santos

**Ana Maria Alves de Souza** 

Danielle Cunha de Souza Pereira

**Emílio Caetano Ferreira** 

Francisca das Chagas Souza de Araújo

**Larisse Livramento dos Santos** 

# Janira Souza de Lima

# Lucas Correia Lima

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Anderson Pereira Lino | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 19:46

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

# PORTARIA № 2960/GAB-CAM/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

Autorizar afastamento de servidor

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria nº 2.689/GAB-REITORIA/IFRR, de 23 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 25 de agosto de 2023, Seção 2

**RESOLVE** 

# Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **JOSÉ VILSON MARTINS FILHO**, nos períodos, objetivos e localidades abaixo:

Data	Objetivos	Local
15 a 17/09/2023	Para Participar como coordenador Adjunto do núcleo de Saberes Indígenas do IFRR, de reunião para finalização do Plano de Curso FIC e elaborar roteiro para observação e diagnóstico da realidade das escolas Ninam.	Terra Indígena Yanomami.
21 a 24/09/2023	Participar do encontro com professores Ninam.	Comunidade Indígena Sikamabiu - Município de Alto Alegre.
28/09 a 01/10/2023	Participar do encontro de formação com professores formadores e orientadores Wai Wai.	Boa Vista.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**Publicação:** Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Anderson Pereira Lino | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 19:54 **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

# PORTARIA № 2961/GAB-CAM/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

Autoriza a participação de servidor(a) no Programa de Gestão n.º 01/2023 - Campus Amajari/IFRR.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS AMAJARI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria nº 2.689/GAB-REITORIA/IFRR, de 23 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 25 de agosto de 2023, Seção 2 Considerando a Resolução 628/2021 – CONSUP e o Edital n.º 01/2023, e o que consta no Processo nº 23254.000280.2023-74,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o(a) servidor(a) **Janderson Monteiro do Nascimento** Matrícula SIAPE nº **2389104**, lotado na Coordenação de Finanças -COFIN/DAP, da unidade Amajari a cumprir a jornada regular de trabalho na modalidade de teletrabalho - de 100% da jornada - fora das dependências do IFRR, utilizando-se dos recursos e infraestrutura próprios.

Art. 2.º A Diretoria de Gestão de Pessoas deve adotar as providências cabíveis à aplicação da portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**Publicação:** Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Anderson Pereira Lino | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 20:00

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

# PORTARIA № 2962/GAB-CAM/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

Afastamento de servidor

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria nº 2.689/GAB-REITORIA/IFRR, de 23 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 25 de agosto de 2023, Seção 2

**RESOLVE** 

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **Rodrigo Luiz Neves Barros (2356143)** no dia 02 de outubro de 2023, para participar da 7º reunião ordinária da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) na Reitoria.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**Publicação:** Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Anderson Pereira Lino | Diretor-Geral Substituto

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 20:08

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2963/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000079.2021-93**,

**RESOLVE** 

Art. 1º Designar para comporem a **Comissão responsável pelo Recebimento Definitivo** referente à contratação de pessoa jurídica para abertura de três poços tubulares profundos para atender o Campus Novo Paraíso/IFRR, Contrato nº 06/2022-UASG 158351, uma vez que ocorreu o recebimento provisório da obra, os(as) servidores(as), abaixo relacionados(as), conforme Contrato nº 01/2022:

Servidor	Matrícula	Cargo
ITALO HARRY CUNHA CHITLAL	1712533	Engenheiro-Área
RICARDO DA SILVA FERREIRA	2325506	Técnico em Edificacoes

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 20:55

**Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA Nº 2964/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000945.2023-16**,

# **RESOLVE**

Art. 1º Designar como **Fiscais** os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) Direção do *Campus* Avançado Bonfim, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n 8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, na Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5, de 25 de maio de 2017, com efeitos jurídicos desde a data de assinatura do instrumento contratual.

Licitação: Pregão 6/2023

Contrato: Contrato Administrativo 13/2023

CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR

Contratada: G. M. A. N. COMERCIO E SERVICO LTDA

**CNPJ:** 04.630.138/0001-25

Vigência Contratual: 05/09/2023 a 05/09/2024

Titular	Função	Matrícula SIAPE
RAPHAEL HENRIQUE DA SILVA SIQUEIRA	Fiscal Titular	1423301
JOSE RIBAMAR CARDOSO OLIVEIRA	Fiscal Substituto	2202231

ш

Publicação: Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

**Tipo de Documento**: Portaria

14 de setembro de 2023 as 20:55





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2965/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23230.000332.2023-81,

**RESOLVE** 

Art. 1º Designar a servidora ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3340173**, SIAPECAD nº **02430077**, lotado(a) no(a) Departamento de Ensino, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso, para exercer o encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) do Curso Técnico em Agropecuária, FUC - 01, do(a) Campus Novo Paraiso, em seus impedimentos legais, eventuais e temporários. Efeitos a partir de 17 de agosto de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 14 de setembro de 2023 as 20:55 Tipo de Documento:

Portaria





# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2966/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

# **RESOLVE**

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão** responsável pela elaboração de regulamento para criação, desativação temporária, reabertura e extinção de cursos técnicos e de graduação no âmbito do IFRR, sob a presidência da primeira, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
THAYS CRISTINE SOARES DE CARVALHO	2110686	Diretoria de Politicas de Des. de Ensino
ALINE CAVALCANTE FERREIRA	0710564	Departamento de Ensino Técnico Gestão e Saude
ANTONIO NETO NASCIMENTO OLIVEIRA	1834781	Departamento de Registros Academicos
ANTONIO SCKENDALL DA SILVA SOUSA	1154959	Coordenação Curso Tecnologia Aquicultura
ANDRE FERREIRA SILVA	1058140	Departamento de Ensino
CLEIA GOMES VIEIRA E SILVA MEDEIROS	3220351	Departamento de Ensino
DUMONT CAMELO MELO	1812132	Departamento de Ensino
JULIANA KAROLINE DANTAS ROCHA	3059471	Coordenação Pedagogica
LUCAS CORREIA LIMA	2298926	Coordenação Curso Tecnico Agropecuaria

RAILDO BARROS RODRIGUES	2045283	Coordenação de Controle Das Inform. Inst
SAMMYA FARIA ADONA LEITE	1279854	Diretoria de Politicas de Des. de Ensino
SOLANGE ALMEIDA SANTOS	1259714	Departamento de Ensino de Graduação
THIAGO SANTOS PINHEIRO SOUZA	1153603	Coordenação de Pesquisa
TOMAS ARMANDO DEL POZO HERNANDEZ	1648237	Departamento de Educação A Distancia

Art. 2.º A Comissão terá o prazo de 60 dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**Publicação:** Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 20:55 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

# PORTARIA № 2967/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001003.2023-47**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Progressão por Mérito Profissional do Nível de Classificação/Capacitação/Padrão D406 para D407, à servidora **MARILIA CATARINE SOUSA DE AQUINO**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **2147468**, SIAPECAD nº 01927984, lotado(a) no(a) Chefia de Gabinete, *e em exercício no(a)* Reitoria, relativo ao interstício de 14 de fevereiro de 2022 a 13 de agosto de 2023, em conformidade com o§ 2.º do art. 10 da Lei 11.091 de 12 de janeiro de 2005, que instituiu o Plano de Carreira dos Cargos Técnicos Administrativos em Educação, alterado pelo artigo 15 da Lei 11.784, de 22/09/08. Efeitos financeiros a partir de **14 de agosto de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Aline Cavalcante Ferreira | Reitora Substituta

**Data da Assinatura**: 14 de setembro de 2023 as 20:55

**Tipo de Documento**: Portaria

